

## Жизнь, основанная на глубоких познаниях

Умурзаков Уктам Пардаевич, если бы он был жив, ему исполнилось бы 69 лет. Жизнь сравнивают с подъемом по лестнице. Детство, подростковый возраст, юность, зрелость, старость - это этапы жизни. Кто-то может пройти эти препятствия, а кто-то нет. Мастер - это тот, кто с честью прошел эти препятствия, чтобы стать примером для всех. Для этого человек должен обладать врожденным талантом, творческими способностями и получать удовольствие от своей работы. Путь жизни не будет гладким, он будет состоять из духовных переживаний, таких как радость и печаль.

В 1969 году Умурзаков Уктам Пардаевич поступил в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Успешно закончив учебу начал работать стажером, младшим научным сотрудником кафедры машиностроения и ремонта. С 1977 по 1980 год работал младшим научным сотрудником научно-исследовательской лаборатории института. Затем работал ассистентом на кафедре материаловедения и машиностроения, заведующим исследовательской лабораторией. В 1990-1992 годах он занимал должность декана факультета повышения квалификации института. Целеустремленность и лидерский потенциал науки растет из года в год. Эти качества проявились в нем, когда он работал проректором Учебного центра механизации сельского хозяйства учебного заведения, а затем деканом факультета механизации сельского хозяйства. Понятно, что человек, любящий свое дело, который предан своей профессии, обязан сохранять дисциплину и целеустремленность.



С 1999 по 2004 годы занимал должность проректора по исследованиям и информационным технологиям, а с 2004 по 2011 год работал в должности первого проректора по учебной работе института. Лидерство означает ответственность. Это ответственность перед собой и своим словом, перед своими сотрудниками, перед деятельностью своих коллег. Там, где есть терпимость, искренность, взаимоуважение и доверие, создается творческая среда.

**Пресс-служба ТИИМСХ**